

Протокол

№

гр. София, 28.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 28.07.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **5728** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,33 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Р. Н. Ф. А., гражданка на И. – редовно призована, явява се АДВОКАТ Ж., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Социално подпомагане“ – С. /ДСП/– редовно призован, представител не се явява.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВОКАТ Ж.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на Р. Н. Ф. А., гражданка на И., с предоставен хуманитарен статут, чрез процесуалния ѝ представител срещу Заповед № ЗСПД/Д-С-СК/1850 от 26.05.2020 г., издадена от директора на ДСП – С., с която е отказано отпускането на месечна помощ на дете с увреждания.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА и постъпило на 27.07.2020 г. становище от ответника, по подадената жалба, с което се моли съдът да остави жалбата без уважение и алтернативно да отхвърли същата като неоснователна и потвърди заповедта, развити са и доводи по същество, което съдът предоставя на процесуалния представител на жалбоподателката за запознаване.

АДВОКАТ Ж.: Поддържам жалбата. Моля да се приеме административната преписка.

Относно представените писмени бележки не възразявам.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства, както и докладваното становище от ответника.

АДВОКАТ Ж.: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ Ж.: Моля да уважите жалбата на доверителката ми. Подробни съображения са изложени в същата. Само бих искал да добавя, че както настоящият съд, така и до момента, в който беше дистанционното пред ВАС има константна практика по особен вид дела. В тази връзка моля да постановите решение, с което да уважите жалбата.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,37 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: